



INVITAN AL PUBLICO. — Miembros del Club de Leones de Sonsonate invitan al público para que asista a las competencias de motos que se realizarán en la pista San Antonio, en la colonia del mismo nombre, el 15 y 29 de este mes y el 13 de diciembre. El dinero que recauden servirá para obras del Hospital General. De izquierda a derecha: Ricardo Alfonso Cruz, William Manfredo Herrera, señorita Silvia Lorena Flores, Novia del Club; Israel Vásquez Palacios y Atilio Flores Batarsé.

Falta de Divisas Estanca el Comercio en Santa Ana

SANTA ANA.— Más de un centenar de comerciantes e industriales de esta ciudad mostraron, durante reunión especial, su interés por que la aguda situación por la que atraviesan sea solventada a corto plazo. Señalaron, que en anteriores meses de noviembre y diciembre la movilización comercial era notable, pero que a estas alturas se encuentran en la segunda semana del décimo primer mes del

año y no han podido trabajar por la falta de divisas. "Esto trae como consecuencia grave situación económica para muchos hogares...", enfatizan. "Nuestra Junta Directiva Departamental ha dado todo su apoyo a los compañeros de San Salvador a fin de que se le busque una inmediata y adecuada solución al problema que afrontamos, ya que nuestra esperanza de superar la pérdida sufrida durante

el año está en el desenvolvimiento comercial de Navidad y Año Nuevo...", agregan.

"Necesitamos tanto llevar como traer de otros países del Istmo, especialmente de Guatemala, cierta clase de mercadería, pero si no hay divisas a s n o p o d e m o s movilizarnos. La Cámara de Comercio fue clara al señalar la anomalía dando a la vez la voz de alerta señalando que la negativa de proporcionar divisas vendrá a ocasionar un verdadero colapso de muchas actividades económicas y como es natural las consecuencias serán graves en el futuro..." manifestaron los comerciantes e industriales de la zona occidental.

Ya no Soportan Ladrones en Centro de la Capital

Los dueños de negocios establecidos en el centro de San Salvador y sus alrededores piden a la Fuerza Armada que realice una batida contra los ladrones para "poder trabajar este fin de año".

Aseguran que desde las primeras horas de la mañana se observan grupos de sujetos (entre ellos jóvenes), portando toda clase de bolsos en actitud sospechosa. Pasan una y otra vez por los negocios, observan cuántas personas trabajan, si hay clientela y si están vendiendo. Una vez que consideran que es el momento oportuno ingresan como si fueran interesados en algún producto y ya adentro sacan las armas para cometer los asaltos.

Relatan los comerciantes que la mayor parte de los atracos los hacen en horas en que hay más movimiento de público, para poder escapar si fueran descubiertos por las autoridades. Mientras unos se dedican a asaltar, dicen, en las entradas de los almacenes o enfrente de éstos se apostan otros para vigilar por si se acercan elementos de los cuerpos de seguridad.

Tanto los dueños de los negocios como los empleados piden a la Fuerza Armada que envíe personal vestido de civil para poder sorprender in fraganti a los delincuentes. A los agentes de la Policía Municipal les piden que re-

gulen las ventas ambulantes porque un buen número de mujeres no son auténticas vendedoras, sino que se colocan con canastos en lugares estratégicos para que los ladrones les depositen lo que roban durante el día.

Los comerciantes dicen que recientemente los cuerpos de seguridad, especialmente la guardia y la policía nacional, destacaron buen número de agentes para que patrullaran la ciudad. Esto disminuyó los asaltos considerablemente. Pero éstos volvieron y en proporciones alarmantes, al retirarse la vigilancia.

Esperan que su solicitud sea tomada en cuenta y pongan en práctica las batidas de ladrones en zonas marginales, Plaza Libertad, centros que funcionan como "clubes de baile", zonas rojas y otros, "pues ya no soportan a tanto maleante suelto en calles y avenidas".

SANTA ANA.— Dos muertos a balazos fueron reconocidos en las últimas horas en zonas de Metapán.

A las ocho y media de la mañana del domingo, se reconoció al costado poniente de aquella ciudad el cadáver de Oscar Humberto Ramos Méndez, de 41 años. Tenía dos balazos. A las siete y cincuenta y cinco minutos de la noche del domingo, en suburbios de la colonia Guadalupe fue ultimado por desconocidos el empleado Ciriaco Páez Flores, de 50 años. Se encontraba en la puerta de su casa cuando llegaron los desconocidos que fueron descritos como "bastante jóvenes" y después de preguntarle: "¿usted es don Ciriaco?", le hicieron los disparos a quemarropa.

Asesinan y Saquean Terroristas Asaltan San Luis del Carmen

Alrededor de trescientos terroristas se tomaron por breves momentos la población de San Luis del Carmen, Chalatenango, asesinaron a un señor y destruyeron equipo de algunas oficinas públicas.

Ayer, cuando los miembros de la Comandancia Civil habían salido a un re-

tén, varios subversivos aprovecharon y haciendo tiros al aire se tomaron la población de San Luis del Carmen, sacaron de su casa al señor Carlos Barrera y en público lo asesinaron a tiros.

Mientras otro grupo, de acuerdo a los informes, violentó las puertas del lo-

cal de ANTEL, la Alcaldía Municipal y destruyó mobiliario, equipo de oficina y papelería. Se llevaron también algunos objetos que les podrían servir.

Enseguida se introdujeron a la Comandancia de donde robaron uniformes, municiones y otros artículos.

De acuerdo a los informes, aparentemente los mismos sujetos se dirigieron al cantón Santa Cruz en donde asesinaron a tres patrulleros no identificados, debido a que éstos le opusieron resistencia.

Mientras, se indica que cerca de Cincuenta resultó muerto un patrullero y otro lesionado al estallar una mina claymore, cuando se dirigían al puesto de Tejueteque.

En Anamorós le dieron muerte también a un cabo de la escolta militar.

Se han recibido datos de que numerosos subversivos se han tomado dos fincas del cantón San Lucas, Zacatecoluca.

En San Miguel Domingo Será Coronada la Reina del Carnaval

SAN MIGUEL.— En el Turicentro "Altos de la Cueva", el domingo quince será coronada la Reina del Décimo Tercer Carnaval Novembrino, Srta. Guadalupe de la Paz Escobar Lazo, que representa a la colonia Belén.

Será un acto campestre de gran trascendencia al que concurrirán los miguieños, para rendirle tributo de admiración y simpatía a la soberana.

Todas las reinas representantes de barrios y colonias, así como de entidades, estarán presentes en este acto. Ese día se inician las fiestas novembrinas que culminarán el 28 del corriente con la celebración del "Carnaval de la Paz y la Fraternidad".

San Miguel está de fiesta, y ya se nota la afluencia de personas que están llegando de todas partes y el comercio se está agilizándose.

Los Cuerpos de Seguridad han sido reforzados para que presten más garantías a quienes vengan a los festejos patronales. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— Un muerto y siete personas golpeadas es el saldo de dos accidentes de tránsito en la Ruta Militar al Puesto de Goascorán. Los golpeados fueron internados en el Hospital de Santa Rosa de Lima.

Uno de los accidentes ocurrió en el Km. 179, cuando el motorista Nelson Mauricio Cruz Guevara, por correr a

gran velocidad el bus 461 perdió el control del timón y volcó. Resultó muerto en el acto Francisco Eduardo García Paz, de 33 años, residente en Pasajina; y golpeados, Manuel Antonio Martínez, Miguel Antonio Reyes, Candelario Martínez Jiménez y José Israel Fuentes Torres.

El otro accidente ocurrió en el Km. 185 de la misma Ruta Militar, desvío de Anamorós, cuando el motorista José Everardo Lazo, por manejar en estado de ebriedad el microbús 70-596, fue a colisionar con el camión 60600 que manejaba Mario Araniva Turcios. Resultaron golpeados Alexander Cruz Cañénguez, Oscar René Interiano Flores y el motorista Francisco Everardo Lazo. (Ramírez).

SAN MIGUEL.— La señora Elvira Dolores Santos que residía en California, Usulután, pereció en accidente de tránsito a inmediaciones del desvío de Mercedes Umaña Km. 101 de la Panamericana a la capital.

Consta en la inspección de tránsito, que el motorista José Ricardo Bonilla Beltrán, conducía el bus 71-316 y al hacer una parada para bajar pasajeros, la señora Santos quiso abordar el bus cuando éste era puesto en marcha nuevamente y al perder el equilibrio cayó al suelo boca abajo y las llantas traseras le pasaron encima. (Ramírez).



PREMIAN A GANADORES DE MARATHON ACUATICA. — En la Cruz Roja Salvadoreña, se hizo la entrega de trofeos a los ganadores de la maratón acuática de 12 kms. desarrollada por miembros del cuerpo de Guardavidas Voluntarios el 2 de agosto en el Lago de Ilopango. El Presidente del Comité Nacional de Guardavidas, Dr. José Rivas Salazar, entrega el trofeo al ganador absoluto del evento Carlos Narciso Rubio. Observan, de izquierda a derecha, Sr. Juan Sibrán, Jefe General de Socorrismo y parcialmente cubierto el Director de la Cruz Roja de la Juventud, Sr. Ricardo Ortiz.

Leones dan su Ayuda al Hospital de Sonsonate

Con el firme propósito de continuar dando ayuda al Hospital General de Sonsonate, el Club de Leones realizará actividades deportivas este mes y en enero para recaudar fondos.

Recientemente hicieron entrega de equipo médico quirúrgico, ropa de cama,

camisones, etc., valorado en 9 mil colones. El dinero para la compra del donativo lo recaudaron con la valiosa ayuda que les brindó la comunidad, participando en carreras de motociclismo.

Los señores Ricardo Alfonso Cruz, William Manfredo Herrera, Israel Vásquez y Atilio Flores Batarsé, visitaron nuestra Redacción acompañados de la Novia del Club, señorita Silvia Lorena Flores, para invitar al público a las nuevas competencias de tan gustado deporte que llevarán a cabo el 15 y 29 de este mes y el 13 de diciembre en la pista agropecuaria San Antonio, en la colonia del mismo nombre, Sonsonate.

Declaran los Leones que el momento actual que vivimos en nuestro país requiere de diversiones sanas, así también participar en los problemas para solucionarlos a corto plazo.

Tradicionalmente el club venía dando ayuda a la sala de rehabilitación del mencionado centro asistencial, pero unos socios que se han incorporado en los últimos meses son médicos y conocen dónde están las necesidades más apremiantes en el hospital. En este caso es el servicio de Mujeres.